



Obec Zdiby

Zdiby – Veltěž, Průběžná 11, PSČ 250 66

e-mail: podatelna@obeczdiby.cz, identifikátor datové schránky: vt2b6m8

RADA OBCE ZDIBY

U S N E S E N Í

Rada obce Zdiby

číslo 242/41/2021

ze dne 30.4.2021

k přijetí dotace Středočeského kraje na akci „Projektová dokumentace vodovod lokalita Zlatý Kopec, Lomená a Polní“

Rada obce Zdiby

I. Bere na vědomí

rozhodnutí Zastupitelstva Středočeského kraje č. usn. 008-02/2020/ZK ze dne 14.12.2020 o poskytnutí dotace ve výši 153.216,- Kč (slovy: sto_padesát_tři_tisíc_dvěšestšestnáct_korun_českých), prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy, z Programu 2020 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje, ze Středočeského Fondu podpory včasné přípravy projektů EU 2021+ a NIP, vydané na základě žádosti obce Zdiby o poskytnutí dotace, e.č. žádosti FVP/VOH/042928/2020, název Akce/Projektu: Projektová dokumentace vodovod lokalita Zlatý Kopec, Lomená a Polní, tematické zadání: Životní prostředí, vodní hospodářství;

II. Schvaluje

přijetí poskytnuté dotace dle bodu I. tohoto usnesení;

III. Rozhoduje

o přijetí schválené dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy z Programu 2020 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory včasné přípravy projektů EU 2021+ a NIP ve výši 153.216,- Kč na pořízení Projektové dokumentace vodovod Zlatý Kopec, Lomená a Polní, dle bodu I. tohoto usnesení, do rozpočtu obce Zdiby;

IV. Ukládá

starostce obce Zdiby, aby realizovala potřebné právní úkony související s rozhodnutím dle bodu II. tohoto usnesení a aby podepsala jménem obce Zdiby příslušnou veřejnoprávní smlouvu.

JUDr. Eva Slavíková v. r.

starostka obce Zdiby

Mgr. Beata Sabolová v. r.

1. místostarostka obce Zdiby

Předkladatel: starostka

Provede: starostka

Projednáno s:

Na vědomí: administrátor dotace

Přílohy: důvodová zpráva

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

k návrhu usnesení Zastupitelstva Obce Zdiby č. 242/41/2021

Žadatel o dotaci:	Zdiby (00241032)
Evidenční číslo zadosti:	FVP/VOH/042928/2020
Název Akce/Projektu:	Projektová dokumentace vodovod lokalita Zlatý Kopec, Lomená a Polní
Program:	2020 pro poskytování dotací z rozpočtu středočeského kraje – Středočeský Fond podpory včasné přípravy projektů EU 2021+ a NIP
Tematické zadání:	Životní prostředí, vodní hospodářství
Oblast podpory:	f2) Propojování vodovodních a kanalizačních sítí – Projektová dokumentace stavby

Obec Zdiby obdržela dne 15.12. 2020 oznámení o rozhodnutí Zastupitelstva Středočeského kraje č. usn. 008-02/2020/ZK ze dne 14.12.2021, kterým bylo rozhodnuto o žádosti obce Zdiby o poskytnutí dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory včasné přípravy projektů EU 2021+ a NIP.

Předmětná dotace je určena na náklady spojené s přípravou projektové dokumentace na rozšíření vodovodní a kanalizační sítě v obci Zdiby, přičemž pokrývá 50 % nákladů na pořízení projektové dokumentace. Projektová dokumentace je podporována v rozsahu pro vydání územního rozhodnutí (DÚR), pro vydání stavebního povolení (DSP), jakož i pro provádění stavby (PDPS). V rámci programu lze hradit pouze výdaje přímo související se zpracováním předmětu dotace.

Dokumentace, která je předmětem dotace dle dotačního programu, musí být využita při realizaci projektu, na který bude příjemcem podána žádost o poskytnutí dotace z veřejných zdrojů (nejpozději do dvou let od ukončení realizace přípravy projektu), kterými jsou evropské strukturální fondy a investiční fondy EU, komunitární programy EU, finanční mechanismy EHP/Norsko, a to v programovém období 2021-2027 a národní zdroje od roku 2020 (dále jen „žádost o dotaci z veřejných zdrojů“). Případná nemožnost podání žádosti o dotaci z veřejných zdrojů do dvou let od ukončení realizace přípravy projektu z důvodu nevyhlášení odpovídající výzvy či programu se dokládá čestným prohlášením žadatele.

Vzhledem k zájmu obce Zdiby na dalším rozvoji vodohospodářské infrastruktury v obci je doporučováno radě obce schválit přijetí Středočeským krajem schválené dotace.